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 ÇÖZÜMLER VE DAHA FAZLASI İÇİN 1MURATHOCA YOUTUBE KANALINI ZİYARET EDEBİLİRSİNİZ.
Metinde geçen anlamını bilmediği söz varlığı unsurlarının anlamını tahmin edebilme.
İncir ficus ağacında büyüyen bir meyvedir. En çok Türkiye’de üretilir. İnsan sağlığına faydaları ile ön plana çıkar. İçerisinde mineral ve vitaminler vardır. Kurutularak veya çiğ tüketilebilir üstelik orta boy incirin kalorisi sadece 30-40 kaloridir.
Yukarıdaki metinde geçen aşağıdaki kelimelerin anlamlarını metnin anlamından harekete bulup karşısına yazınız.
Üretmek:
Sağlık:
Vitamin:
Çiğ:














Metnin derin anlamını beliremeye yönelik üst düzey çıkarımlar yapabilme.
Çok yoğun çalışıyorum bu konuda kendime haksızlık ediyorum. Evet, böyle öz eleştiri yaptığım zamanlar oluyor. Kendimi değerlendirmeyi seviyorum bu beni daha iyi bir yazar yapıyor. Eserlerimi oluştururken kılı kırk yarıyorum. Her karakterin en ince ayrıntısına kadar düşünüyorum. Eserlerimin mükemmel olması benim kırmızı çizgim.
Yukarıdaki metinde bir yazar kendisini tanıtmıştır. Bu paragrafa bakarak bu yazarın nasıl bir kişiliğe sahip olduğunu söyleyebiliriz? Kişilik özelliklerinden iki tanesini yazınız.
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Yaratıcı yazı yazabilme
Yukarıdaki görseli inceleyiniz. Görsele uygun bir hikâye yazınız.
















Yazısında düşünceyi geliştirme yollarını kullanabilme.
Ramazan ayı ve Ramazan Bayramı ile ilgili düşüncelerinizi yazınız. Yazınızda düşünceyi geliştirme yollarından en az iki tanesini kullanınız.(tanımlama-örneklendirme-benzetme-karşılaştırma)





















Yazısını zenginleştirecek biçimde söz varlığını kullanabilme.
Öğretmenin önce çocuklara kızıp sonrada daha sonra merhametle yaklaşarak bir konuşma yaptığını düşünerek bu hikâyeyi tamamlayınız. Hikâyenizde ‘’asabı bozulmak, küplere binmek, ağzında bakla ıslamamak, yufka yürekli, haber uçurmak, taş kalpli, çiçeği burnunda, etle tırnak olmak’’ deyimlerini öğretmenin duygularını düşünerek deyimlerden uygun olanları kullanınız.
Öğretmen sınıfa girdiğine öğrencilerin sıralarının altının çöp ile dolu olduğunu gördü, önce bir süre sessiz kaldı derin erin nefes aldı sora canı gibi sevdiği çocuklara bir konuşma yapmak için yerine oturdu.

















Yazım kurallarını ve noktalama işaretlerini uygulayabilme
30 mart pazar günü ramazan bayramını kutlayacağız.
heybetiyle bizi karşılayan ağrı dağı yükseliği ile büyüledi.
Hasan bey aldığı şekerleri çocuklara gençlere dağıtıyodu
Kitapları çamdibi ortaokuluna mı götüreceğiz
Yukarıdaki cümleleri inceleyiniz cümlelerde yapılan yazım hatalarını düzeltiniz ve uygun yerlere noktalama işaretlerini koyunuz
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